

## 燃料実績（石炭）データの訂正に関する正誤表

- ・プレス資料「2015年3月の発受電速報」  
(参考)燃料実績：10社計(3月)

【誤】	
	石炭(t)
受入	5,685,528
消費	5,509,528

➔

【正】	
	石炭(t)
受入	5,374,565
消費	5,198,565

- ・プレス資料「2014年度下期の発受電速報」  
(参考)燃料実績：10社計(下期)

【誤】	
	石炭(t)
受入	30,680,157
消費	31,193,423

➔

【正】	
	石炭(t)
受入	30,369,194
消費	30,882,460

- ・プレス資料「2014年度の発受電速報」  
(参考)燃料実績：10社計(年度)

【誤】	
	石炭(t)
受入	59,217,124
消費	59,884,753

➔

【正】	
	石炭(t)
受入	58,906,161
消費	59,573,790

- ・2015年4月度会長会見配布資料「火力燃料消費量の推移(10社計)」

